

小狗滑滑梯 家长连忙抱着孩子躲

医生:小孩接触宠物毛发,可能感染寄生虫;物业:儿童活动区将不准宠物入内

5岁的小楷(化名)家住翠屏国际城,他最喜欢玩滑梯了,往常一到周末,他都会跟着妈妈徐女士到小区的儿童活动区玩滑梯。可令他奇怪的是,最近这半个月来,一向很疼自己的妈妈却一反常态,对自己的要求充耳不闻。这到底是咋回事?原来,徐女士有她的顾虑。

[家长吃惊]
滑梯上来了“不速之客”

“我这也是为了小楷好,说起来都是狗狗惹的祸。”徐女士说,就在半个月前,母子俩来到滑梯前,跟街坊们玩得不亦乐乎。突然,一位“不速之客”闯入了他们的游戏。“当时我儿子正好滑到一半,突然我觉得滑梯顶端多了个毛乎乎的东西。”徐女士定睛一看,大吃一惊:原来一名男子把宠物狗抱上了滑梯。

对方一边哄小狗往下滑,一边哈哈大笑,并未在意周围

面面相觑的家长。徐女士只得赶紧把孩子抱开。一眨眼工夫,小狗也有模有样滑了下来。主人更开心了,一个劲儿地夸狗聪明,并打算多来几次。眼看着现场狗毛纷飞,她担心起来:“小狗身上可能有病菌,宝宝在滑梯上又爬又摸的,被传染就惨了。”徐女士不禁质疑,宠物狗们在儿童活动区域“自由活动”,这样合适吗?为了以防万一,她再也不让孩子玩滑梯了。

[记者调查]
宠物能否玩滑梯,业主意见不一

昨天傍晚,记者来到该小区的儿童活动区。在现场,有不少家长带着孩子在玩滑滑梯。针对狗狗玩滑梯的事,不少人表示,这样的情况的确存在。刘小姐说:“我不止一次看到有人带着小狗玩滑梯。每当这个时候,周围的家长都会紧张起来,急忙把孩子抱开。明明是娱乐放松的地方,却因为狗搞得紧张兮兮。”还有人补充说,

不光是滑梯,在小区湖边的多个秋千架上,也时常能看到狗狗们的身影。

宝宝的健康安全会不会受影响,是家长们最担心的。“现在天气热了,很多小孩穿着开裆裤,万一有病菌粘到身上,多不卫生啊。”

记者随后询问了一位正牵着狗的业主,他觉得家长们的担心很多余:“比如我家的狗,常常洗澡非常干净,晚上睡觉都上床的,玩个滑梯算什么?”

可这样的说法并不被所有人接受:“就算狗很干净,但对于孩子来说,还是有点害怕的。万一孩子不小心惹到了狗狗,被伤到就更麻烦了。”不过也有的养狗户表示,家长们的心情可以理解:“我遛狗都很小心,碰到老人孩子就尽量避开,避免有误会。”

“这样的情况现在很多,关键要靠物业的引导。”业主张先生告诉记者,在梅花山庄,他就见过这样的牌子:“儿童活动区域,宠物请勿入内。”

[医生观点]
小孩、宠物不宜共用游乐设施

对此,中大医院医务处的孙主任表示,在宠物掉下的毛发里,不排除含有寄生虫的可能。“这对成人可能没什么影响,但对于小孩子来说,还是有间接接触后被传染的可能,尤其是一些抵抗力比较弱的孩子。”他认为,让宝宝和宠物共用一套游乐设施,并不妥当。

[物业说法]
将立指示牌劝导养狗户

记者将上述情况反映至莲花物业,工作人员表示,此前已经听说过类似情况,现在物业已展开了相应的安排:儿童活动区域内的设施会定期消毒,同时会制作一块指示牌,提醒业主不要带宠物入内。“此外,我们也要求保安加强巡逻,看到有人带宠物进入就婉言劝阻,尽可能让家长们放心。”

快报记者 沈晓伟

实在不该!

公园草坪边
铁索被偷得一根不剩



草坪边 100 多米长的铁索已不翼而飞

白下区友谊村邻近护城河的河滨公园,不久前被窃贼盯上了。草坪边的三四十根石柱,原本有铁索连起,可如今,100 多米长的铁索已不翼而飞。

自从保护草坪的铁索被偷走,草坪便渐渐被路人踏出了一块块黄斑,像是秃了一样。

为此,记者与大光路街道取得联系。城管科负责人表示,他也是刚得知铁索被盗一事,将派人去现场查看。“河滨公园是我们和建设局共同管理的,我会立即与他们说这件事,尽快把河滨公园被破坏的部分恢复起来。”

快报记者 是钟寅 文/摄

污水倒灌 居民被熏得有家不敢回

症结终于找到了,市政答应今天就施工

**24 小时读者热线
96060**

求助人:王先生等 72 户居民
求助内容:安品街 81 号下水道堵塞,污水横溢,臭气熏人。有居民被迫用胶带封死窗户,还有居民有家不能住。

[求助]
污水漫溢,我有家不敢回

“我想回家!”家住安品街 81 号的王先生向快报求助,他家的厨房、厕所污水全部倒灌,家里臭烘烘的。两个多月以来,他请人疏通,向相关

部门求助,但问题始终未能解决。无奈之下,半个月前,他跟妻子一起搬到丈母娘家“避难”去了。

据了解,整个 81 号楼的下水管道都被堵死了,受害的是一幢楼 72 户全体业主。王先生介绍,早在两年前,81 号下水管道就堵了。前后疏通不下 50 次,不过每次都治标不治本。今年 3 月份,下水道又漫溢了,疏通也不奏效了,污水流不下去,严重时就会发生倒灌。“大家都被搞怕了。”李女士告诉记者,这幢楼居民已经不敢在家上厕所了,大家都尽量找公厕。

[调查]
几十次疏通纯属“无用功”

这些天来,安品街 81 号

每天排出的污水全部漫在地面,靠“自然蒸发”。记者看到由于粪水积了近 10 厘米深,居民只好找来砖块,垫起来走路。

前后疏通了几十次,为什么不能彻底解决问题?安品街社区请来了安品街房管所,经过 4 次彻底大检查,终于找出了问题症结。原来,安品街 93 号门前的地下管道已经彻底碎裂,81 号即使再畅通,污水流到这里都会被堵住,水流大时,只能倒流。”这样来说,前面的几十次疏通都是“无用功”。

不过,找到了症结,安品街房管所却不敢轻易动工,因为这次工程涉及到破路,而且工程量不是一天能完成的,届时可能会影响到交通,必须向

南京市市政公用局申请。

“我们已经打了申请,还没有批下来。”安品街社区主任告诉记者,居民群众天天找社区,社区也很无奈。

[解决]
市政答应今天施工

昨天,记者与南京市市政公用局取得了联系,并转达了居民们的迫切愿望。“这个事情,我们非常重视。”一位姓朱的工作人员答复记者,今天上午他们就会去安品街 81 号,首先画施工图,尽快施工。

“太不容易了。”听了这个消息,居民们很感慨。王先生说,住在丈母娘家很不方便,他真希望早一点回家。

快报记者 钟晓伟

门牌拼音搞错
“厅后街”成了“厅货街”



“后”字拼音弄错了

“后的拼音明明是‘hou’,这个门牌却给标成了‘huo’,实在错得离

谱。”前天,家住白下区的陈先生途经后街,无意间发现厅后街 5 号的门牌闹了个笑话。

记者随后来到内桥附近厅后街,蓝底白字的“厅后街 5 号”门牌就挂在一幢居民楼的外墙上,果然如陈先生所说,“厅后街”三字拼音写成了“TINGHUO JIE”。“这错误太明显了,连小学生都能看得出来。这街还靠着新街口,闹了大笑话。”陈先生觉得英文搞错情有可原,这拼音搞错实在不该。

记者联系到白下区地名办公室,一位姓房的工作人员知道此事后连称抱歉,同时表示可能当初制作门牌时相关人员有疏忽,以后一定注意,但她称因为现在门牌、路牌的维护划分给了其他部门,像这样的门牌应该找公安部门。记者又联系到了白下区公安局户政科,一位姓熊的民警表示他会尽快通知厅后街所属的派出所,尽快更换此门牌。

快报记者 赵丹丹 文
快报记者 施向辉 摄

紧肤祛皱 让母亲年轻20岁

30分钟祛皱+紧肤 一术多效!

眼角下垂
鼻唇沟
皮肤松弛
抬头纹
肌肤黯淡
嘴角纹

专家诊断 国际最新祛皱年轻化技术,权威专家历经20多年研发,该技术能瞬间提升面部松弛肌肤及眼下垂眼角,使皮肤紧致光滑,立显年轻;消除深皱纹,嫩肤驻颜;无痛无痕,微创除皱,效果持久。

溶脂酶瘦身技术优势:

- 无痛苦,在舒缓愉悦的音乐中享受20分钟快速瘦身的乐趣;
- 针对脂肪堆积部位,精准定位,靶向溶脂,不会出现皮肤凹凸不平的现象,肌肤紧致有弹性。
- 安全无创,恢复迅速,是产后体形走样、白领腰粗颈部脂肪的完美解决方案。

29分钟 一溶就瘦 不运动 不吃药 不留痕 不反弹

溶脂前 溶脂后

专家热线:025-83241318 83241315 85105332
QQ: 951502636
地址:南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦
www.njymszx.com

专业健康除痘 百城千店连锁

粉刺·痤疮

(每天前10名打进电话者 免费治疗2次)

苗老祖中国专业除痘连锁

传承百年除痘秘方,集苗族珍稀草本精华,专业权威,
快速安全除痘不留痕,百城千店连锁,百万治愈患者,
疗效有保证。

郑重承诺

免费试做,签约包治
终身免费服务,不反弹
不能治愈,加倍退款

电话:025-85271909

地址:新街口步行街正洪大厦 13 楼 1301 室

99元
健康
祛痘

苗方清颜 | 中国专业祛痘连锁机构

苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、暗疮、痘印、毛孔粗大。

郑重承诺 免费试做,签约包治
不能治愈,双倍退款
终身免费跟踪服务

全国二百余家连锁店
数万例治愈患者,实力保证
六年祛痘经验,专业权威

电话:025-66615233 B4724868 地址:新街口正洪大厦 1101-A
网址:www.qingyan520.com